



В Москве проводится проверка из СМИ о нападении на врачей скорой помощи



По фактам, изложенным в СМИ, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, организовано проведение доследственной проверки.

Из информации следует, что мужчина ударил врача скорой медицинской помощи прибывшего по вызову к ребенку.

Следователи проверят все изложенные в статье факты. Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

06 Марта 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1446424/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v